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ЗАНЯТИЕ № 4

(январь 2012)
Профсоюз работников 
народного образования и науки РФ  


Цель: познакомить с историей создания и развития профсоюза работников образования; сформировать устойчивые знания о целях и  задачах профсоюза  работников народного образования; показать значимость и авторитетность профсоюза  на Всероссийском и Международном уровнях.
Материалы:  информационный бюллетень №4  «Профсоюз работников 

народного образования и науки РФ», презентация к занятию.  
Оборудование: доска, мел, бумага, Интернет-ресурсы, Устав профессионального союза работников народного образования и науки РФ
 Рекомендуемые формы работы:  лекция - презентация, работа с Уставом, экспресс-опрос. 
 Ход занятия:
1. Лекция – презентация
 1.1. «  История создания и развития профсоюза работников народного образования и науки»
 Рассматриваемые вопросы: 
   1. Исторические предпосылки объединения учителей в профсоюз. 
   2. Создание Всероссийского союза учителей в 1905 году.
   3. Советский период развития  учительского профсоюза.   
   4. Учредительный съезд профсоюза 1990 года. 
   5.  Общероссийский профсоюз работников образования.
       2. Основные направления деятельности 
    Рассматриваемые вопросы:
    1. Цели,  задачи и принципы деятельности.
    2.  Внутрисоюзная  деятельность.

    3. Международная деятельность.

    4. Профсоюз как членская организация.
3.  Устав  профессионального союза работников народного образования и науки РФ
   Работа с Уставом:   
1. Правовая значимость Устава.
2. Изменения и дополнения к Уставу (II, III, V, VI съезды Профсоюза).

3. Символы Профсоюза.

4. Структура ЦК профсоюза

   ( аппарат  ЦК и структура ЦК)  
5. Экспресс-опрос
Вопросы:
1. Что позволяет профсоюзу работников образования оставаться самым многочисленным  и авторитетным?
2. Основные принципы деятельности профсоюза работников образования. Соблюдаются ли они в Вашей организации?
3. Главные аргументы для вступления в профсоюз. Какие основания  профсоюзного членства Вы привели  бы своим коллегам?
4. Какие пути развития Профсоюза, на Ваш взгляд, могли бы усовершенствовать деятельность профсоюзных организаций и повысить эффективность  мотивации профсоюзного членства?

   Рекомендации для руководителя занятия: 

1.Необходимо  раскрыть масштабность и значимость  деятельности  Профсоюза работников народного образования и науки РФ на Всесоюзном и Международном уровнях.

2.  Сформулировать уверенность, что 

 Профсоюз работников народного образования и науки в своей деятельности независим от органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, работодателей, их объединений (союзов, ассоциаций), политических партий и других общественных объединений, им не подотчетен и не подконтролен. Взаимоотношения с ними Профсоюз строит на основе равноправия, социального партнерства и взаимодействия, а также на основе коллективных договоров, соглашений, диалога и сотрудничества в интересах своих членов






